

# 范冰冰王学圻否认同居传闻 称将用法律手段追查诽谤者

□宗禾

一张发布会上递话筒的照片,被摄影记者写上王学圻、范冰冰亲密“牵手”的图片说明,加上一条匿名帖子煽风点火,引发王学圻、范冰冰新一轮的绯闻。2日,在成都出席《赵氏孤儿》发布会的王学圻异常愤怒地否认这一说法;范冰冰工作室则回应:“该匿名帖子纯属诽谤,我们必将用法律手段追查到底。”

## 真相 “牵手照”是递话筒的瞬间

范冰冰的宣传人员杨小姐还原了所谓的“牵手照”的真相:“当时在录那个节目的时候,冰冰是要给王老师递话筒。就在这一瞬间被人拍了下来,变成什么‘牵手照’。而所谓的导演爆料,其实是猫扑上的一个帖子,也是转

自论坛上的,根本没有任何依据。”她表示,记者在没有任何求证的情况下,把这些事情连在一起写出了个新闻,对于这样的事情是无法容忍的,因此她目前正在搜集证据,准备通过法律途径来解决。

## 王学圻 命不值钱也不能被人糟蹋

2日,王学圻出席了《赵氏孤儿》的发布会,当被问到此传闻时,王学圻满脸写着无奈,眼神诚恳地看着提问的记者缓缓地说:“我已经60多岁了,命已经不是那么值钱了,但是虽然命不值钱,也不能让人这么糟蹋……”

王学圻坦言自己和范冰冰在一个工作室,所以见面多、沟通多,关系当然很好。“范冰冰还很年轻,未来还需要你们这些人的帮助和指点,现在这样的传言对冰冰很不负责。对于这件事情,我将诉诸法律,追究相关人士的法律责任。”

## 范冰冰 有什么冲着我来,别扯上前辈

早在王学圻被曝正在办离婚手续的时候,就有媒体单方面把这件事情和范冰冰联系起来。范冰冰在接受采访时称之前没有放在心上,所谓“身正不怕影子斜”,还经常会跟王老师和公司同事一起吃饭、聊天,像一家人一样其乐融融。

了她的想象。她特别强调:“‘无风三尺浪’的事情我经历了不少,早已‘滴水不沾衣’,只是想替王老师鸣不平。若非要编无中生有的事情不可,有什么就冲着我来吧,别再扯上前辈!”

范冰冰工作室则回应:“该匿名帖子纯属诽谤,我们必将用法律手段追查到底。”



所谓的“牵手照”其实是递话筒。

## 图说文娱



1日晚,2010年度时尚先生盛典在京举行,陈道明、姜文、胡军、王学圻、任达华等成熟型男聚集一堂,杨采妮、周迅、范冰冰、姚晨等女星也悉数亮相。当晚最让人意外的时刻出现在“年度最美丽女人”颁出之时,“大嘴”姚晨(上图)竟然击败范冰冰与周迅等女星,将奖项收入囊中,而周迅与范冰冰仅获得“年度绿色大使”和“最受欢迎女演员”奖项。(林芳)



从《蜗居》到《媳妇的美好时代》等荧屏佳作屡屡获奖,再到贺岁档的大银幕“处女作”《赵氏孤儿》,今年几乎成了“海清年”。记者获悉,有一家羽绒服厂商出450万元到500万元找海清(上图)代言,这个数字直逼范冰冰和李冰冰等一线女星。一位业内人士透露,海清这个代言价格虽然有水分,但也八九不离十,“应该是在350万元到400万元”。(艳雯)

# 11台跨年晚会火拼 央视首次加入跨年大战

□据《东方早报》

随着2011年的脚步越来越近,各家电视台都瞄准了跨年晚会,这场跨年大战可以用“史上最惨烈”来形容。截至2日,已经有11台跨年晚会供观众选择,各家使出浑身解数比烧钱、比洋气、比创意。

说到跨年晚会,最初是台湾地区办得风风火火,从20世纪90年代开始,每年都会选择在12月31日至次年1月1日举行一系列跨年庆祝活动,重头戏则是12月31日晚的跨年晚会。而在大陆,湖南卫视首开先河,2005年12月31日,湖南卫视

在湖南国际会展中心举办跨年演唱会,借着当年李宇春、周笔畅、张靓颖等超女引发收视狂潮。

从2006年开始,跨年晚会逐渐升级成为当红歌手的大聚会,东方卫视、江苏卫视、深圳卫视等相继加入大战。而到今年,跨年大战达到顶峰,可谓电视史上最惨烈的大战。据记者了解,目前已经宣布举行跨年晚会的电视台有11家,这其中包括东方、湖南、安徽、江苏、深圳、浙江、青海、陕西、云南等9家卫视以及2日刚刚宣布加入跨年大战的央视和上海娱乐频道。

2日记者从央视获悉,由于央视是首次

举办跨年晚会,所以规格是要办成“小春晚”。据了解,央视的跨年盛典将分为“群星璀璨·星光大道”、“群星汇聚·颁奖典礼”、“群星话题·新年舞会”、“群星狂欢·跨年盛典”四大环节进行,时间长达5个小时。央视为了尽可能网罗更多的明星,选择了录播,避开12月28日~31日的跨年录影高峰期,12月20日举办“星光大道”环节的录影,12月21日录制“跨年盛典”的内容。

央视这次派出了当家的主持阵容,朱军、董卿继续挑大梁,《新闻联播》主播李瑞英的加盟更将让人眼前一亮。



日前,范晓萱与钮承泽导演的微博上同时发布一组照片(上图)。根据照片显示,范晓萱与钮承泽来到北京,由周迅与陈坤做东相聚。照片上四人看起来非常熟络,陈坤看到照片还回复:要拼酒。不过让人感兴趣的是,照片中周迅与陈坤又穿着“情侣装”,这不得不让人将之前两人频频在微博互动传出相恋的传闻联系在一起。(余乐)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩 触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。